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Volgens ingewijden is de HaZoDi affaire begonnen nadat er in Diepenbeek een zuivering is

doorgevoerd en ondermeer Ronnie B.
Hasselt trokken enkele politieofficieren de macht naar zich toe. Wat
aanvankelijk als een modelpolitiezone werd gepromoot was in werkelijkheid een
schandaalpolitiezone waar machtsmisbruik, allerlei bedrog en valsheid in
geschrifte hoogtij vierde. Enkelen zijn, omdat zij zich ongenaakbaar
waanden en zich bedienden van verregaande arrogantie, heel ver gegaan.
De Hasseltse burgemeester Hilde Claes stond er bij, keek er naar en
ondertekende vervalste documenten. Korpschef Michel Beckers kreeg met
de regelmaat van een klok rechtstreeks door de Hasseltse stadskas, extra’s
betaald zonder dat de loonadministratie van de politie -SSGPI-
van had, geen bedrijfsvoorheffing, geen belasting en geen sociale lasten.
Niet belanghebbenden kunnen zich daarvoor echter geen burgerlijke
partij stellen, advocate Exelmans had de klokkenluiders daarvoor
gewaarschuwd maar het werd desondanks toch in de klacht opgenomen.

Juni 2009:
Fraude met

verzekering.

Het verhaal van de
Klokkenluiders, Vera
Vrancken, Mary-Ann
Vonckx, Anita
Vanoppen en Serge
Delvaux, begint
eigenlijk pas goed
op 25 juni 2009 als
ze verhoord worden
door Comité P
wegens een

Ivoren Politietoren

:

“maatschappelijke”.

Morsum ﬁlagmhtat@ Professioneel

Is een periodiek dat maandelijks één of meerdere malen zowel online als in
geprinte versie verschijnt. Het is totaal onafhankelijk en onderscheidt zich
van andere tijdschriften wegens het dieper ingaan op het

. De belangen van de burger staan aan de top,
zonder politieke of andere inmenging waardoor onderwerpen behandeld

verkeersongeval waarbij
commissaris Vyncke
betrokken is. Over dat
ongeval stelt Marianne
Verbist, lid van de
politieraad een
schriftelijke vraag, waarin
volgende passage is te
lezen * .. tevens en
tenslotte wens ik de
motivering te kennen
die ertoe geleid heeft te
beslissen dat
betrokkene
tuchtrechtelijk niets te
verwijten valt of
waarom de zaak niet op
tuchtrechtelijk viak
verder vervolgd werd
Dat er met dat
ongeval zwaar geknoeid
werd blijkt uit het feit dat
het later wordt
aangegeven als
arbeidsongeval, dus
verzekeringsfraude en
dat voor een HaZoDi
politiecommissaris. Voor
dat verhoor zou plaats
vinden werden Vera,
Mary-Ann en Anita en
Serge door hun oversten

in Hasselt is terecht gekomen.

Inderdaad in

daar weet

onder druk gezet om
niets te zeggen maar ze
lieten zich niet
intimideren. Na de
verklaringen toch te
hebben afgelegd werden
zij vanwege hun oversten
geconfronteerd met
rancunes, zelfs pesterijen
en dit door niemand
minder dan korpschef
Michel Beckers en de van
Diepenbeek naar Hasselt
gemuteerde commissaris
Rohnny Biets.

Procureur

Rubens.

Tot twee keer toe zou de
Hasseltse Procureur
Rubens gevraagd hebben
om tegen Vyncke een
tuchtprocedure te
beginnen, maar de
betreffende brieven
werden bij HaZoDi
telkens kwijtgespeeld,
Hilde Claes wilde immers

° meer p.2

kunnen worden die elders onvoldoende of helemaal niet aan bod komen,
we bestrijden de corruptie, de incompetentie en het machtsmisbruik. Lezers
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ontslagen en kon de
vrouw, een dertiger, zich
voor de Correctionele

naar de
<« vanp. 1 verjaring.

Verzekerings- rechtbank komen
verantwoorden, bovendien
fraude. was de vrouw

haar werk
kwijtgeraakt.
Hier gaat het

Door de grote dosis
arrogantie van
commissaris Rodolphe V.

komt de verzekeraar over
Ethias op een of andere politieofficieren
manier de fraude op het die een

spoor. Het moet blijken dat voorbeeld-
de privé auto van de

commissaris na het Galmgaten
ongeval zou vande
opgenomen zijn in klokkenluiders

de verzekeringspolis
van de dienstvoertuigen
van HaZoDi, wat uiteraard
helemaal niet klopte.
Korpschef Beckers
heeft het spel
meegespeeld, de
documenten om
Ethias te pakken
ondertekend, de
facto aan die fraude

foto/comp EVER

het gerecht spelen, maar
het is blijkbaar één pot
nat .. er worden
officieren en
hooggeplaatste personen
aangevallen..”, einde
citaat. Erik P. heeft het ook
over “.. oplichten van de
verzekering ..", dat is
alleen maar een
bevestiging van wat we al
weten, maar diens eigen
dossier is zijn grootste
bekommernis, “ .. ik ben
mijn job al
kwijtgeraakt ...” Zijn
advocaat, Adam M.,
oefent al maanden
geduld om een
belangrijk document
van het Comité P.
vast te krijgen,
een document
dat uit het
strafdossier is
genomen. Ik
ben tien jaar
met deze zaak

meegewerkt. doende, op
strafrechtelijk
Ethias gebied kan ik
- ; Rodolphe niet
opgellcht. De galmgaten van de klokkenluiders meer

De fraude kon plaats
vinden omdat, niet alleen
korpschef Michel Beckers
daaraan medewerking
verleende, maar ook
anderen die daarvan op de
hoogte waren, het spel
meespeelden.

Verzekeraar Ethias zou
lucht gekregen hebben
van de feiten, waardoor
inspecteur G. de korpschef
daarover aanpakte, maar
Beckers zou slechts de
schouders hebben
opgehaald. De
verregaande
arrogantie steeg ten
top wanneer de
commissaris Vyncke
t.o.v. andere
personeelsleden niet
onder stoelen of
banken stak, vergoed
te zijn geweest door
Ethias en via het
internet op zoek was naar
een nieuwe wagen. Ethias,
waar de socialisten een
dikke vinger in de pap
hebben, werd dus met
medewerking van
korpschef Beckers
opgelicht, maar geen
nood, consequenties zijn
er niet voor de korpschef !

functie hebben, maar het
wordt allemaal in de
doofpot gestopt. Oordeel
zelf over onze politici die
durven beweren dat we in
een rechtstaat leven en
geef die leugenaars geen
enkele stem.

Nog een zaak
rond Rodolphe V.

Het andere dossier
waarbij ook een

.... de systeemanalist van
het ISOP systeem heeft
uitgevlooid dat er voor

commissaris -Erik P.- is
betrokken, loopt ook
grandioos fout, of het hier
om een afrekening gaat
met individuen die de
houding van sommigen
-steeds dezelfde- binnen
HazZoDi afkeuren is de
hamvraag, maar het lijkt
er wel verdacht veel op.
Tien jaar is commissaris
Erik P. daarover al in een
gevecht verwikkeld met
HazZoDi, het is al die tijd al
een lijdensweg, “.. ik ben
een serieuze mens zegt
Erik, ik wil mijn zaak via

NVDR.

Onlangs werd een
poetsvrouw die bij een
klant van haar werkgever
in Lanaken achthonderd
euro had gestolen,

worden steeds meer opgevuld.

mijn zaak vier skeletten van
PV’s werden opgemaakt ....

vervolgen, wel
op burgerlijk
vlak. Alhoewel Erik P. ons
niet zegt hoeveel hij al aan
zijn advocaat heeft
gespendeerd, hebben wij
dat uit een bron wel
vernomen. Zijn zaak draait
eveneens over een banaal
ongeval waarbij de
Rechtbank Erik vrijsprak,
maar Procureur Rubens
gaat in beroep waardoor
de zaak verkeerd afloopt.
Hier werden collega’s naar
Erik thuis gestuurd om de
omstandigheden van
het ongeval te wijzigen
en om te vormen
zodat hem
dronkenschap en
vluchtmisdrijf werd
aangesmeerd. Toch
was vlak na het
ongeval toevallig een
huisarts aanwezig die
bij de tegenpartij -een
fietser- geen verwondingen
vaststelde, maar achteraf
blijkt de arts een
schoonbroer te zijn van het
slachtoffer dat toen niets
mankeerde. “Commissaris
Rodolphe V. schreef een
brief waarin ik werd
beschuldigd van dronken
sturen en het plegen van
vluchtmisdrijf, wat
hoegenaamd niet klopt,
onder druk van Rodolphe
V. hebben drie sukkelaars
dat PV opgesteld”, zegt
Erik aan deze redactie. “De
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systeemanalist van het
ISOP systeem heeft
uitgevlooid dat er voor mijn
zaak vier skeletten van
PV’s werden opgemaakt in
plaats van één skelet en
vervolgens navolgende
PV’s. Even later komt
inspecteur “S” naar mij
thuis om mij te vertellen
dat hij van Vyncke het PV
heeft moeten veranderen,
maar korpschef Beckers
had gezegd “.. het niet
zo’n vaart zou lopen ..,
einde citaat. “Toen ik aan
“S” reageerde “.. u bent er
mij hier wel aan het
inlappen ..” reageerde
deze “dan zeg ik dat u zat
was”. Het Comité P heeft
ook aan de hand van de
telefoonopnames
vastgesteld dat de inhoud
van de PV’s niet overeen
stemde met de inhoud van
de telefoongesprekken.
Vyncke wilde mij absoluut
laten opdraaien voor
vluchtmisdrijf, “dat is de
maximumstraf” moet hij
gezegd hebben”.

Beckers:
Chronisch

geldprobleem?

Korpschef Beckers moet
duidelijk een chronisch
geldprobleem hebben, hij is
er op alle plaatsen en met
alle middelen naar op zoek.
In september 2007
fungeert Beckers als
veiligheidsadviseur van de
Provinciegouverneur Steve
Stevaert. In dat kader
maakte Beckers blijkbaar
nooit meer gebruik van zijn
nochtans nieuwe
politieplunje die in 2006 in
het kader van de
politiehervorming werd
aangekocht en in de kast
werd opgeborgen. Beckers
werd toen in Hasselt -door
Herman Reynders ?- naar
de Provincie en in de
armen van Steve Steaert
gestuurd. In een brief aan
de Gouverneur van 24
september 2009 schrijft
Beckers over die kledij
ondermeer : " ... Ik
verslijt in mijn nieuwe
functie geen politiekledij
meer omdat ik moeilijk
in mijn uniform van
zonechef kan rondlopen
terwijl iemand anders als
dienstdoende korpschef
is aangeduid binnen
dezelfde zone ...”, Michel

meer p. 3 P
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Beckers

<« van p. 2 gaat verder
met " ... Ik

heb deze situatie aan
Herman Reynders,
voorzitter van het
politiecollege van de
politiezone HAZODI,
uitgelegd en hem
gevraagd om mijn
puntenaantal te mogen
inwisselen voor de
aankoop van
burgerkledij als
werkkledij..”.

Beckers -en ook andere
leden van de recherche
die in burgerkledij dienst
doen- kochten in winkels
te Hasselt kledij, zelfs
BH’s, die facturen werden
door HaZoDi -Liesbeth K.-
zondermeer betaald!,
I-Force voerde daarover
echter helemaal geen
onderzoek!

Vergoeding

voor privé auto.

Toen Michel Beckers bij
de Provinciegouverneur
werd gedetacheerd had
Beckers nog de
beschikking over een
HaZoDi dienstvoertuig. In
2007 vorderde Beckers,
als adviseur van
Gouverneur Steve
Stevaert, een kilometer-
vergoeding van maar
liefst 30.826 km
verplaatsingen voor zijn
Volkswagen Polo met
nummerplaat AVD 480.
De piekmaanden zijn
april, juli en augustus,
dus deels in de
vakantieperiode waarin
Beckers 5.924 kilometer
aflegt. Kwatongen
beweren dat Beckers toen
in Frankrijk wijn
aankocht. De personen
die binnen HaZoDi van al
deze “fraude” op de
hoogte zijn, behoren tot
de “clan” die dergelijke
fraude meespeelt, maar
de rangen blijken
zich overal te sluiten.
We komen later nog
terug op een
recapitulatie van de
inkomsten van
korpschef Michel
Beckers.

Morsum Magnificat®

Advocaten.

De HaZoDi affaire heeft
de kassa van diverse
advocaten al flink
gespijsd. Eerst was er
Mr. Carine Flamend,
vervolgens Iris
Exelmans die veel
energie in het dossier
heeft gestopt, stukken
achterhaald enz. en
vervolgens Sven Mary
en Sven De Baere.
Wanneer Morsum
Magnificat tegen
advocaat Sven De
Baere -kantoor Sven
Mary- allusie maakt op
de erelonen, klimt
Meester De Baere
meteen in de gordijnen.
Gelukkig weten wij dat
advocaten verschrikkelijk
lange tenen hebben en
vooral uiterst karig zijn
met details van hun

Sven Mary

rekeningen. De overigens
terechte kritiek van
advocaat Hans Rieder
-die trouwens zeer goed
bevriend is met Sven
Mary- op de handel en
wandel van prodeo
advocaten zou gerust ook
wel eens mogen
uitgebreid worden naar
de rest van de
advocatuur, er is daar in
het kader van het
“Charter van de

Sven De Baere

Advocaat”, genoeg te
vinden.

De toekomst zal uitwijzen
of deze advocaten voor
de klokkenluiders het
laken naar hun kant
zullen kunnen trekken.

Aan de kant.

Op dit dossier hebben
advocaat Iris
Exelmans en Ann.W.
hun tanden stuk
gebeten, de zaak van
het arbeidsongeval
van Vera werd
binnengehaald, maar
de strafklachten met
burgerlijke
partijstelling speelden
deze advocaten
parten. De
klokkenluiders hebben
soms ook hun eigen
wensen die niet altijd in
een procedure passen. Zo
zouden de klokkenluiders
voor onregelmatigheden
m.b.t. korpschef Beckers,
geen klacht met
burgerlijke partijstelling
kunnen indienen omdat
ze geen betrokken partij
zijn, wat toch gebeurde.
Dat viel bij de Raadkamer
in Hasselt niet in goede
aarde. Advocaat
Exelmans heeft zich daar
misschien wat voor de
kar laten spannen? Het

blijkt dat Ann W. bij
Sven Mary van het
dossier werd gehaald.
Het is een feit dat het
HaZoDi dossier de
bezigheden van het
kantoor Sven Mary met
veertig procent zou
belasten, Sven Mary
heeft dat niet onder
stoelen of banken
gestoken. Mary is ook
duidelijk dat zijn kantoor
een bepaalde strategie
voert en druk van de
klanten soms belastend
werkt, ondermeer de
toevloed van e-mails
werkt soms vertragend,
zegt Sven Mary.

Erik Pauwels.

Dan hebben we het qua
advocaten nog niet
gehad over de zaak van
Erik Pauwels die al acht
jaar aan de gang is en
wordt verdedigd door
Adam Miskovic. Op 3
januari 2013 wordt ook
hier een Arrest
verwacht in de zaak
rond Rodolphe V. waar
de zone weigert de
27.000 euro kosten van
de juridische bijstand te
betalen. Op strafrechte-
lijk gebied -valsheid in
geschrifte- heeft het
Parket in Hasselt de
beklaagde HaZoDi
commissaris weer uit de
wind gezet. De
juridische acties hebben
nog niets opgeleverd,
enkel en alleen de advo-
caten zijn er financieel
beter van geworden.

Vierkant rad.

Alle cliénten worden
financieel en moreel de
dupe van de kromme
justitie, een vierkant rad
waarin de advocaten,
even vierkant,
meedraaien.

K.-

ze kochten in winkels
te Hasselt kledij, zelfs
BH’s, die facturen werden
door HaZoDi -Liesbeth

zondermeer betaald!,

maar |-Force voerde

Reynders

en Rubens.
In 2008 was Herman
Reynders burgemeester
van Hasselt en voorzitter
van het politiecollege,
noch Reynders, noch

daarover echter helemaal
geen onderzoek..

Procureur Rubens waren
voorstander om Beckers
als Korpschef van HaZoDi
in het zadel te houden. Op

29 januari 2008 vindt er
tussen Reynders en Michel
Beckers een geanimeerd
telefoongesprek plaats,
Herman Reynders zegt
ondermeer tegen
Beckers: “... Smeerlap,
crapuul, onderkruiper,
laffe, laffe onderkruiper,
revancheur ...". Ook
Procureur Rubens wordt
vernoemd : “... er is ook
nog iets als een
tussenevaluatie, als
Beckers een tijdje hier
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is roepen ze die naar zo
een tussentijdse
evaluatie en dan zal
Rubens, juist gelijk de
vorige keer, wel een
lade opentrekken en
dan kan hij opkrassen
en zit ik terug hier op
deze stoel. Het zal wel
in orde komen, daar

”

ben ik zeker van ...

meer p. 4 P
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Beckers
Q van p. 3 maakte

daarop
commentaar als : “... ik
kan mij trouwens van de
indruk niet ontdoen dat
Rubens, de procureur,
mee in het complot zit
..”. Tijdens dat gesprek
werd duidelijk dat
Procureur Rubens ook
bezwarend materiaal over
Beckers heeft -maar ook
over Reynders, red.-

La Tolérance een
afdeling van de Groot
Loge van Belgié
gevestigd te Hasselt
-foto Isis shop-

De Loges.

Michel Beckers is
logebroeder, mogelijk lid
van Het Vrije Oosten,
maar zeker van “La
Tolérance”, waar nogal wat
activiteiten te noteren
vallen. In die Loge vinden
we ondermeer ook Guido
Hermans van afvalbaron
Jef Machiels -Groep
Machiels- Beckers werd
begin januari 2008 bij La
Tolérance tot de negende
graad verheven, maar
eind februari wordt Michel
Beckers door logebroeder
Rob P. aangemaand om de
achterstallige vijftig euro
te betalen. Wetende
hoeveel vergoedingen
Michel Beckers opstrijkt is
het toch merkwaardig dat
hij zich voor vijftig euro
door La Tolérance moet
laten manen.

CP Ronny Biets.

In de klachten van de
klokkenluiders, vooral in
die van Mary-Ann Vonckx,
komen de pesterijen door
Ronny Biets ter sprake.
Ronny Biets gedroeg zich
in Diepenbeek al niet naar
de zin van burgemeester
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Hilde Claes, burgemeester van Hasselt -SP.a-.
Het is werkelijk ongelooflijk wat in Hasselt
allemaal ongestraft kan gebeuren en kan
blijven duren. Toch is een ketting maar zo

sterk als de zwakste schakel.

Steegmans en werd naar
Hasselt gemuteerd. “ Het
begin van de HaZoDi
affaire " zeggen sommige
bronnen ons. Wie
eveneens ook zijn gal
spuwt over Biets, is Marc
Vandebos die zijn
wedervaren -ook in
Diepenbeek- in een boekje
neerpende. De klachten
die Marc Vandebos
ondermeer over Biets had,
werden ons ook door een
andere betrouwbare bron
uit Diepenbeek bevestigd.
Onze bron zegt : " .. Wat
Marc schrijft is
driehonderd procent
correct .. ", einde citaat.
Adjunct commissaris Biets
moet zich in een
“vermeende” zaak van
drugs lastens Marc
Vandebos bij een
huiszoeking nogal
beestachtig hebben
gedragen, Marc Vandebos
heeft dat allemaal in detail
uitgelegd in het boekje
“20 jaar Limbabwe”. Een
boekje dat Marc ons
beloofde toe te sturen. In
het HaZoDi dossier komt
de heer Biets ook ter
sprake betreffende het
gebruik van een
dienstvoertuig, ook voor
privédoeleinden,
ondermeer tijdens de
maand september 2009.
Noch Michel Beckers, noch
Ronny Biets zouden dat bij
de belastingen op de fiche

281.10 code 254 hebben
aangegeven, wat in feite
neerkomt op
belastingfraude. Er wordt
ook melding gemaakt van
het feit dat Michel Beckers
onkosten in rekening
bracht om de weg van- en
naar het werk, zogezegd
met zijn privé voertuig, af
te leggen terwijl dat in
feite met een
dienstvoertuig gebeurde.
De klachten daaromtrent
spreken van
overtredingen op de
artikels 461, 469 en 491
van het strafwetboek.

Procureur

Rubens.

In het boekje van Marc
Vandebos wordt ook
gesproken over de rol
van Procureur Rubens
die ook toen, net als
vandaag, reeds opvallend
en op een zeer
merkwaardige manier,
potjes afdekt. Ook in de
zaak van Erik Pauwels,
waar duidelijk valsheid in
geschrifte werd gepleegd,
PV’s werden vervalst en
waarin Rodolphe Vyncke
een duidelijke rol speelde,
wordt geen
strafrechtelijke vervolging
ingesteld. Er wordt met
bewijsmateriaal uit het
manipuleren van PV’'s via
het ISOP systeem van de
politie, zelfs geen

4/8.
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rekening gehouden. Of
Procureur Rubens zijn
autoriteit zoals deze zich in
het HaZoDi dossier
manifesteert, kan blijven
handhaven is toch zeer de
vraag.

Takeldienst

In een ander verhaal komt
de secretaresse van Michel
Beckers, Eva S., in de
problemen met haar auto
die wegens “verkeerd
geparkeerd” door de
reguliere takeldienst van
HaZoDi wordt getakeld. Via
R. werd aan de takelfirma
diets gemaakt dat de auto
zondermeer diende
vrijgegeven, in
tegengesteld geval zou dat
een impact hebben op de
commerciéle relaties
tussen de firma en HaZoDi.
Vanzelfsprekend werd
meteen ook het PV van die
verkeersovertreding
ongedaan gemaakt. We
hebben diverse pogingen
gedaan om van de
takeldienst bevestiging te
bekomen, maar dat lukte
niet. De klokkenluiders
aanzien dat als passieve
corruptie en strafbaar met
de artikels 246, 247 en 252
van het Strafwetboek.
Alleen wil het Hasselts
Parket dat allemaal niet
zien. Wat baten kaars en
bril...

De HaZoDi
tragedie van
1.Vera
Vrancken.

Wat hierna volgt is een
beknopt overzicht, soms
lijkend op een soort
“memoires”, van feiten
ondergaan en opgemaakt
door de klokkenluiders
1.Vera Vrancken, 2.Mary-
Ann Vonckx, 3.Anita
Vanoppen en 4.Serge
Delvaux. Deze laatste laat
zijn verdediging via een
andere advocaat dan de
drie andere waarnemen en
komt ook weinig op de
voorgrond. Serge Delvaux
had het dossier van de
Arbeidsauditeur al weken
vooraleer Sven Mary het
pas op 27 december 2012
aan zijn cliénten voorlegde.

meer p. 5 P
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1. Vera Vrancken -foto-
aan het woord :

Vera Vrancken :

Het verhaal van de
klokkenluiders, Vera
Vrancken, Mary-Ann
Vonckx, Anita Vanoppen
en Serge Delvaux, begint
eigenlijk pas goed op 25
juni 2009 als zij verhoord
worden door Comité P in
verband met een
verkeersongeval dat later
wordt aangegeven als
arbeidsongeval met
navolgend
verzekeringsfraude, door
commissaris Vyncke.
Werden zij véér dat
verhoor al onder druk
gezet door hun oversten
om niets te zeggen, eens
de verklaringen afgelegd
werden zij geconfronteerd
met rancuneus gedrag en
zelfs pesterijen van hun
oversten, met name
Korpschef Beckers en
commissaris Biets.

Arista.

Als er begin 2009
anonieme klachten
beginnen binnen te lopen
verzamelt Vera Vrancken
alle 136 documenten en
stukken die zij kreeg van
diverse personen en, het
eerdere verhoor indachtig,
maakt zij deze over aan
het Comité P. Zij is dit,
overeenkomstig art. 29
van WsV -meldingsplicht-
verplicht. Onmiddellijk na
de overhandiging krijgt
ook de korpschef Beckers
daarvan kennis en de
pesterijen van Beckers en
Biets nemen toe. Klacht
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ongelijke strijd en gaan
ze het volhouden?

indienen bij intern toezicht
tegen beide heerschappen
loopt uit op een sisser
omdat de
verantwoordelijke weigert
de klacht te noteren.
Noodgedwongen wordt
dan klacht ingediend bij
de externe
preventiedienst Arista
maar zelfs nadat zowel de
pesters, de politieraad,
het politiecollege als
burgemeester Claes weet
hebben van de klacht,
stopt het pesten niet,
integendeel het escaleert.

Rubens.

Klagers brengen ook
Procureur Rubens, de
ministers van Justitie en
Binnenlandse Zaken op de
hoogte van de pesterijen
maar er komt geen
verandering. Rubens
beschuldigt de klagers er
zelfs van documenten te
hebben ontvreemd.
Gevolg daarvan is dat
door Comité P geen
onderzoek wordt gevoerd
naar de inhoud van de
overhandigde stukken,
maar naar de
zogenaamde daders van
het verzamelen van de
stukken. Korpschef
Beckers en commissaris
Biets voelen zich gesteund
in hun pesterijen en drie
van de klokkenluiders
verliezen hun job en de
vierde -Serge Delvaux-
verlaat noodgedwongen
de zone.

Verschillende

procedures.

Om hun rechten te
vrijwaren zijn de
klokkenluiders
genoodzaakt verschillende
procedures op te starten
bij de Raad van State en
de Arbeidsrechtbank maar
door deze procedures
komt ook aan het licht dat
de oversten gebruik
maakten van valse
stukken en dat zij er alles
aan doen om de klokken-
luiders in een slecht
daglicht te plaatsen.
Ondertussen gaan de
pesterijen gewoon door en
telkens worden
maatregelen genomen om
de klagers zelf te straffen.

Vera

Vrancken.

In 2009 is Vera Vrancken
hoofd van de
personeelsdienst en
politiesecretaris van de PZ
HazoDi. In die functies is
zij goed geplaatst om van
allerlei frauduleuze
toestanden op de hoogte
te zijn. Als er begin 2009
anonieme klachten
circuleren over de
malversaties van de lokale
politietop waarbij de
namen van de korpschef
en het operationeel kader
worden genoemd en Het
Laatste Nieuws op 5 juni
2009 artikel daarover
brengt, beschuldigt
korpschef Beckers, Vera
Vrancken ervan dat zij
informatie gelekt heeft
aan de journalisten en hij
stelt " ik zal u wel weten
te vinden ". Ontkennen
heeft geen zin en vanaf
dan doet de korpschef er
alles aan om haar, en haar
collega's die haar steunen,
ook vandaag nog, het
leven zuur te maken.

Op de hoogte.
Daags na het verhoor
door Comité P beweert
Beckers op de hoogte te
zijn van de verklaringen
die werden afgelegd en
ook dat hij er weet van
heeft dat Vera Vrancken
contact heeft opgenomen
met een politieraadslid om
bepaalde informatie door
te geven omtrent een
onrechtmatige aanstelling
van een Calog-
personeelslid, het
onrechtmatig ontvangen
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maaltijdvergoedingen door
de korpschef en het
vermeende
arbeidsongeval. Hij voegt
eraan toe dat dit zware
gevolgen zal hebben voor
verzoekster.

Toegang

informatica

Beckers spaart kosten
noch moeite om Vera
Vrancken buiten te werken
en doet dit ondermeer
door een procedure te
starten om haar
arbeidsongeschikt te laten
verklaren. Vera Vrancken
moet op 23 september
2009 dan ook verschijnen
voor de arbeidsgenees-
kundige dienst, de vzw
Arista. Beckers gaat zelfs
nog verder, eind
september stellen Vera
Vrancken en haar collega's
vast dat zij geen toegang
meer hebben tot de
module “ Teamware
Management “ zodat zij
niet langer meer op de
hoogte zijn van
opleidingen, mobiliteit,
nota’s uitgaande van de
federale politie inzake
personeelsgerichte
materies, met als enige
doel de uitoefening van de
functie van verzoekster te
bemoeilijken. De ICT
verantwoordelijke
bevestigt per mail aan
Vera Vrancken dat hij
werkte op instructie van
Beckers.

Vernederingen.

Zo verzint Beckers allerlei
"streken". Vera Vrancken
is bijvoorbeeld ook
aanspreekpunt en tijdens
een aanspreekpunten-
vergadering is
overeengekomen dat
uitnodigingen voor een
volgende vergadering via
email zullen worden. Vera
ontvangt geen uitnodiging
maar wordt door derden
op de hoogte gesteld van
de vergadering en is ook
aanwezig. De toegang
wordt haar door Beckers
geweigerd met de
boodschap “ gij moet om
10u terugkomen “. Als
Vera op dat uur
terugkomst zegt Beckers
dat zij te laat is en laat dat
ook zo op het verslag
noteren. Als Vera zich
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tegen deze
<« van p. 5 gang van

zaken
verzet wordt zij in bijzijn
van andere aanwezigen
door Beckers vernederd
door te stellen dat zij
nutteloos is omdat zij
zogezegd de notulen van
de vorige vergadering van
het politiecollege niet goed
zou hebben opgesteld !

Opnieuw
incident.

Niet lang daarna, op 10
november 2009, meldt
korpschef Beckers aan
Mary-Ann Vonckx dat zij
niet langer adjunct-
secretaris is zodat Vera
Vrancken al het werk,
zoals notuleren, informatie
uitdelen, PowerPoint
bedienen enz., alleen moet
realiseren. Half november
2009 ziet Vera zich
genoodzaakt opnieuw
klacht te doen tegen de
korpschef bij de externe
preventiedienst, Arista,
waarna een onderzoek
volgt. Op 12 november,
dus twee dagen later, is er
opnieuw een incident.
Tijdens de politieraad
wordt Beckers de vraag
gesteld of hij verhoord
werd door het comité P
waarop hij ontkennend
antwoordt, eraan
toevoegend dat bij zijn
weten niémand
verhoord werd. Als
dezelfde vraag aan
Vera Vrancken wordt
gesteld antwoordt zij
naar waarheid
bevestigend waarna
Beckers woedend, met
zijn hand in
pistoolvorm, een
schietgebaar maakt
naar Vera Vrancken.

Organigram.
De druppel die voor
Vera Vrancken de
emmer doet overlopen
is de wijziging en
implementatie van het
door Beckers
opgestelde nieuwe
organigram dat tijdens het
politiecollege van 16
november 2009 door
Beckers, ondanks
protesten van Vera
Vrancken, doorgeduwd
wordt. Na dit voorval kan
Vera Vrancken de
toestand niet langer aan
en vanaf 17 november
2009 gaat zij in
ziekteverlof. Bij haar

terugkomst op 16
december 2009 stelt zij
vast dat haar naamkaart
"secretaris hoofd
administratie" van haar
kantoor werd verwijderd.

Andere sloten.

De politieraad van 17
december 2009 keurt het
organigram van 16
november goed en al op
18 december 2009 worden
de sloten, in uitdrukkelijke
opdracht van Beckers, van
het kantoor van Vera
Vrancken vervangen
waardoor zij niet meer
binnenkan en op 19
december 2009 stelt zij
vast dat zij minder
uitbetaald krijgt.
Moegetergd wordt Vera
opnieuw ziek van 21
december 2009 tot 8
januari 2010. Als zij op
maandag 11 januari haar
kantoor wil betreden moet
zij opnieuw vaststellen
dat, weer op uitdrukkelijk
verzoek van Beckers, de
sloten weer vervangen
zijn en als zij dan
uiteindelijk binnenkan stelt
zij vast dat het bureel
door onbekenden is

-

Sven Mary werd benaderd om
deze persconferentie niet bij te
wonen en diende de
goedkeuring van de Stafhouder
te krijgen.

betreden en dat er
documenten en zaken zijn
verdwenen en verschil-
lende zaken beschadigd
zijn.

Politiecollege.
Diezelfde dag, 11 januari
2010, is een zitting
gepland van het
politiecollege en daarom

begeeft Vera zich om 11u.
naar het bureel van de
korpschef die haar beveelt
terug te gaan naar haar
bureel en te wachten tot
hij haar werk geeft eraan
toevoegend “ de zitting
van het politiecollege is
uitgesteld ™, Beckers
vergeet wijselijk, wellicht
gesteund door de
politieraad dat de zitting
verplaatst is naar 15u van
dezelfde dag, maar Vera
Vrancken werkt niet in de
namiddag en daarvan is
Beckers perfect op de
hoogte. Om 14.43u. stuurt
hij een mail aan Vera met
verzoek het verslag van
de zitting af te werken.
Het verhaal van Vera dat
zij om 11lu. naar het
kantoor van Beckers ging,
wordt bevestigd door
Carlo Medo van de NSPV
die aanwezig was in het
kantoor van de korpschef
en hij bevestigt dat Vera
door Beckers " op een
vrij kordate manier "
gesommeerd wordt in
haar kantoor te blijven.

Vervangster.

Ook op dezelfde dag
neemt Beckers een
maatregel van
inwendige orde
waarmee hij Vera tot
31 januari 2010
ontheft van haar
functie van
politiesecretaris en hij
stelt Liesbeth K.
zOmaar aan als haar
vervangster. Beckers
stelt in zijn
aangetekend schrijven
aan Vera Vrancken dat
deze maatregel hem
wordt ingegeven
gezien haar
gezondheidstoestand
waardoor zij slechts
halftijds -voormiddag-
kan werken en een
grotere beschikbaar-
heid vereist is. Het
door Beckers
verschuiven van het
politiecollege naar de
namiddag had dus een
minder nette reden.
Uiteraard ging Vera
Vrancken niet akkoord
met deze gang van zaken
en dat laat zij via haar
vakbond -NSPV- dan ook
weten.

Kortgeding.

Op 14 januari 2010 is het
weer zover. Vera stelt vast
dat Beckers haar alle
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toegang tot de
computerbestanden
ontzegd heeft en omdat de
klacht die zij op 12
november 2009 indiende
bij de externe bevoegde
dienst wegens pesten op
het werk, nog steeds
zonder resultaat is, besluit
zij om een kortgeding te
starten voor de
arbeidsrechtbank.
Daarmee wil zij eveneens
de maatregel die haar de
functie van
politiesecretaris ontnam
aanvechten.

Collega’s.

Op 27 januari 2010 neemt
Beckers opnieuw een
besluit van inwendige orde
en ditmaal ontheft hij Vera
van haar functie als
politiesecretaris tot 28
februari 2010, voor Vera
een opnieuw een uiting
van de zuiverste pesterij.
Ook weigert hij op 3
februari 2010 het
verlofdocument van Vera
te ondertekenen. Drie
collega's die openlijk hun
steun hadden betuigd aan
Vera, zijn dan ondertussen
ook al het mikpunt
geworden van allerlei
pesterijen door de
korpschef en ook zij
dienen een klacht in
wegens pesten op het
werk.

Uitholling

van functie.

Het politiecollege van 08
februari 2010 bevestigt de
tijdelijke ontheffing van
functie van Vera Vrancken
als politiesecretaris voor
de duur van de ingestelde
procedures en stelt Vera
aan als adviseur integraal
veiligheidsbeleid, een
functie waarmee Vera zich
niet kan verzoenen omdat
dit een uitholling betekent
van haar eigenlijke functie
en zij dient tegen beide
beslissingen beroep in bij
de Raad van State. Al op
12 februari 2010 meldt
Beckers aan de
burgemeester van Hasselt
dat hij twee bureellokalen
ter beschikking heeft voor
Vera Vrancken en dat op
15 februari 2010 gestart
wordt met de verhuis van
haar kantoor. Hij laat er
duidelijk geen gras over
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ondernomen stappen
hebben enkel tot doel Vera
Vrancken naar een -werk-
plaats te verbannen buiten
het hoofdcommissariaat en
in een functie die in het
nieuwe organogram zelfs
niet bestdat. Bovendien
beschuldigt Beckers haar
na de verhuis dat zij
allerlei stukken heeft
achtergehouden.

Vakorganisatie.
Op 1 maart 2010 wordt
door de vakorganisatie
van Vera Vrancken een
brief gericht aan de
Minister van Binnenlandse
Zaken met een
omstandige omschrijving
van de problemen en met
het verzoek grondig
onderzoek te doen naar
alle klachten echter niet op
het lokale niveau gezien
de hoedanigheid van de
betrokken personen, een
onderzoek op lokaal
niveau niet de nodige
onafhankelijkheid zal
waarborgen. Ook comité P
en de Algemene inspectie
krijgen een kopie van dit
schrijven.

Vertrouwen

in Claes.

Omdat Vera
Vrancken tot op dat
moment nog altijd
alle vertrouwen
heeft in de
Hasseltse
Burgemeester
Claes, tenslotte
voorzitter van het
politiecollege en
politieraad en
bovendien haar
"werkgever" stuurt
zij op 8 februari
2010 een mail aan
Hilde Claes met het
relaas van de
feiten, maar zij
komt bedrogen uit
want ook Claes doet er
alles aan om Vera
Vrancken buiten te
werken. Een gemaakte
afspraak omtrent de
inhoud van haar nieuwe
functie wordt door Claes
uitgesteld zodat Vera niet
weet wat er van haar
verwacht wordt. Zij
formuleert daaromtrent
dan ook een document
met praktische vragen
zoals ; wat met de
verloning, wat wordt er
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verwacht, welke admini-
stratieve ondersteuning is
voorzien, hoeveel tijd
krijgt zij, kan zij gebruik
maken van een
dienstvoertuig van de
politiezone voor haar
verplaatsingen, wat met
de noodzakelijke
communicatie met de
korpschef terwijl zij uit
haar vorige functie
ontheven werd omdat er
geen communicatie meer
mogelijk was met
diezelfde korpschef, enz.
Op geen van haar vragen
krijgt Vera een antwoord.

Frisse start.

Om een frisse start te
maken in haar nieuwe
functie neemt Vera
Vrancken van 22 februari
2010 tot 4 maart 2010
verlof en al op 5 maart
2010 wordt haar door
burgemeester Claes een
rapportering gevraagd en
dat terwijl zijzelf nog geen
antwoord ontving op de
door haar gestelde
vragen. Bovendien krijgt
Vera toevallig een mail
waaruit blijkt dat de haar
toegewezen functie werd
opengesteld voor derden.
Zij wordt vanaf aanvang
ook geconfronteerd met

foto EVER

zullen besproken worden
op 29 maart 2010.

Verslagen en

documenten.

Burgemeester Claes
ondertussen, niet
geplaagd door enig
mededogen, vraagt op 23
maart 2010 aan Vera per
aangetekend schrijven
naar verslagen en
documenten die volgens
Vera in bezit van haar
pester, Beckers moeten
zijn. Uiteraard is dat niet
zo, temeer Beckers en zijn
kompanen de verhuis van
Vera organiseerden en
aldus alle stukken in zijn
bezit heeft. Vera
beantwoordt de vraag van
Claes schriftelijk en wijst
er opnieuw op dat zij niet
kan beschikken over haar
computerbestanden.

Karaktermoord.
Op 16 april 2010 stelt Vera
Vrancken vast dat haar
naam verwijderd werd van
de plasmaschermen van
de politiezone en dat haar
naam ook niet meer
voorkomt op de fiche die
naar de burgers wordt
uitgezonden. Een pure
karaktermoord. Claes en

Eric Donckier van Het Belang van Limburg

diverse problemen zoals
haar PC die regelmatig
niet werkt, kan geen mails
verzenden, krijgt geen
opleiding die haar moet
toelaten haar nieuwe
functie goed te vervullen,
krijgt niet de haar beloof-
de ondersteuning uit
Brussel, haar bureel is
onverwarmd enz. Op 22
maart 2010 vindt een
gesprek plaats waarbij
gesteld wordt dat alle
praktische problemen

Beckers doen er alles aan
om Vera Vrancken zo
zwart mogelijk te maken
en daartoe zijn alle
middelen goed. Ze
proberen haar te
verwijderen en te isoleren.

Afzetting.

Twaalf dagen later, meer
bepaald op 28 april 2010,
wordt Vera Vrancken,
onder het mom dat dit op
verzoek van de rechtbank
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gebeurt, afgezet als
politiesecretaris en dat
tijdens een openbare
zitting van de politieraad.
Tijdens de zitting zegt
burgemeester Claes dat
Vera Vrancken fouten
gemaakt zou hebben en
dat er een tuchtprocedure
tegen haar gestart zou
zijn. Twee flagrante
onwaarheden. Vera
Vrancken en de andere
klokkenluiders dienen een
vordering tot schorsing en
vernietiging in bij de Raad
van State tegen de
implementatie van het
organogram waarbij ze
allen gedegradeerd
werden.

Psychisch

lijden.

Als Vera Vrancken op 4
mei 2010 opnieuw moet
rapporteren -rapporten
waarop zij overigens nooit
een reactie krijgt- herhaalt
zij haar eerdere praktische
vragen die onbeantwoord
bleven en stelt zij voor de
software dusdanig aan te
passen dat zij haar functie
naar behoren kan
uitoefenen. De druk is
echter op dat moment
dermate opgevoerd dat
Vera psychisch enorm
afziet. Zij ziet zich
volledig afgesneden
van de zone, krijgt
geen antwoord op
vragen maar bovenal
wordt zij niet
geloofwaardig
geacht. Als zij op 10
mei 2010 toelating
vraagt om een
opleiding te mogen
volgen die
onrechtstreeks
gerelateerd is met
haar functie wordt
haar dit geweigerd,
anderen kunnen wel
deelnemen aan de
studiedagen.

Persconferentie van 28 september 2012 - uiterst links -pijl-

Website van
de federale

politie.

Op 12 mei 2010 formuleert
Vera opniéuw haar vragen
over de haar ontbrekende
werkmiddelen en zij krijgt
op 12 mei een onthutsend
antwoord. Gesteld wordt
dat bepaalde informatie
voor iedereen toegankelijk
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politie, wat inderdaad zo
is, maar op basis van die
summiere informatie, die
slechts bedoeld is om
burgers te informeren, kan
zij haar werk niet doen, zij
dient te beschikken over
professionele werkmid-
delen zoals de
veiligheidsmonitor, een
geschikt werkinstrument
dat volledig kadert in een
veiligheidsbeleid, maar
deze werd geweigerd.

Bezig houden.

Als klap op de vuurpijl
verneemt Vera op 4 juni
2010 dat er die dag een
zonale Veiligheidsraad is
gepland. Niemand heeft
haar daarvan op de
hoogte gebracht en omdat
zij niet beschikt over
Portal en ISLP -items
waarom ze al meermaals
vroeg- weet zij niet wat er
in de zone gebeurt maar
het is zonder meer
hallucinant dat er een
zonale Veiligheidsraad
plaatsvindt in afwezigheid
van de aangesteld
veiligheidsadviseur.
Hiermee is het voor Vera
duidelijk dat er niets van
haar verwacht wordt en
dat haar "job" slechts
bezigheidstherapie is en
dat zij bovendien niet
serieus wordt genomen.

Papieren

functie.

Ondertussen is het voor
Vera duidelijk dat
burgemeester Claes zich
ook niet onbetuigd laat in
het pesten gezien een
nietszeggend mailtje dat
zij op 10 juni 2010
ontvangt en waaruit
duidelijk blijkt dat er niet
eens de moeite wordt
genomen haar vragen te
lezen of te beantwoorden,
reden waarom Vera besluit
een een kortgeding
procedure op te starten
voor de Arbeidsrechtbank
te Hasselt, immers, haar
functie is er een die
slechts op papier bestaat
en zij moet die vervullen
aan de achterkant van het
gebouw, zonder
werkingsmiddelen en ver
weg van het overige
personeel. Tijdens de
hoorzitting blijkt over-
duidelijk dat burgemeester
Hilde Cleas enorm
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gepikeerd is omdat Vera
het heeft aangedurfd een
procedure op te starten en
er wordt duidelijk gesteld
"zij moet er uit".

Dezelfde

raadsman.

Tijdens de eerste zitting in
juni 2010 blijkt dat
Beckers, Biets en Hilde
Claes zich door dezelfde
advocaat -Mr Lamon, red.-
laten vertegenwoordigen,

tussen de bureaustoel en
het raam bevinden niet
nat. Vera ziet dat als een
bewijs dat Beckers en
consorten gesteund
worden door Hilde Claes.

Arbeidsongeval.
Na de eerste zitting voor
de Arbeidsrechtbank
begeeft Vera zich naar
haar werk maar komt
daarbij ten val, duidelijk
een werkongeval dat zo

W

-

NSPV Gert Cockx - Zowel de klokkenluiders als
sommigen van de tegenpartijen zijn NSPV lid, hoe
los je dat in godsnaam op.

de pesters en de
werkgever hebben
dezelfde raadsman. Na
afloop vangt Vera op dat
advocaat Lamon tegen
Beckers en Biets zegt " ge
moet u niet druk maken,
er wordt toch een
strafprocedure tegen
Vera en de andere
lastpakken opgestart die
ervoor zal kunnen
zorgen dat Vera
Vrancken van het toneel

verdwijnt ...", einde
citaat.
Stinkend vocht.

Vera stelt ook regelmatig
vast dat er iemand in haar
kantoor is geweest en op
14 juni 2010 - nota bene
op haar verjaardag- wordt
er stinkend vocht
achtergelaten op haar
bureaustoel en de vloer.
Vera laat het goedje
controleren en krijgt de
bevestiging dat het om
utine gaat. Claes en
Beckers zeggen

dat dit regenwater moet
zijn en dat zij haar raam
maar beter moet sluiten
maar het heeft die dag
niet geregend en
bovendien zijn de spullen
en papieren die zich

ook wordt aanvaardt door
de arbeidsongevallen-
verzekering. Enkele
maanden later is dit echter
niet meer het geval. Vera
zelf denkt dat hier sprake
is van manipulatie en
fraude.

Hyperconflict.
Ondertussen is eind
augustus 2010 ook het
verslag van Arista
afgerond dat zeer negatief
is voor de werkgever en
het is pas na aandringen
van de voorzitster van de
Arbeidsrechtbank dat
burgemeester Claes de
inhoud meedeelt aan Vera
Vrancken. In het verslag
wordt duidelijk
aangegeven dat er sprake
is van een "hyperconflict"
en dat Claes heeft
nagelaten het nodige te
doen om het conflict op te
lossen waardoor het
geheel escaleerde. Het
verslag maakt ook
melding van talloze
pesterijen.

Strafprocedure.

Het verslag van Arista was
dermate negatief voor de
werkgever dat er, om Vera
monddood te maken, voor
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Claes en haar handlangers
niets anders op zit dan
tegen Vera een
strafprocedure op te
starten bij het Parket

in Hasselt waarmee zij
goede contacten
onderhouden. Prompt
nadat het verslag van
Arista bekend raakte
ontvangt zij dan ook een
dagvaarding om te
verschijnen voor de
Correctionele Rechtbank
te Hasselt en wordt

zij geschorst. Wie mocht
denken dat vanaf dan de
pesterijen stoppen heeft
het mis, Vera's naam
wordt geschrapt van alle
documenten van de zone,
haar bureau wordt
ingenomen door de Johan
T. -waarop we nog
terugkomen in verband
met een incident met
diens niet ingeleverd oud
dienstwapen en Inge D.-
Johan T. is volgeling van
Beckers, ex vriend van de
ex vriendin van Eric
Geladé en brein achter het
omstreden organogram
dat alle vrouwelijke
leidinggevende
personeelsleden
wegveegde. Vera’'s
arbeidsongeval wordt na
de zitting van de
Arbeidsrechtbank, op
verzoek van Beckers en
Biets, door Ethias
afgewezen, haar loon
wordt steeds te laat
uitbetaald.

Clan.

Door alle pesterijen komt
Vera Vrancken onder
enorme psychische druk te
staan en zij beseft dat zij
het heeft gewaagd
weerstand te bieden tegen
een enorme clan van
dezelfde politieke familie
-SP.a- die geen
tegenstand duldt.
Daarvoor wordt zij
ongenadig afgestraft en
gepest door een groep
mensen binnen HaZoDi
daarbij geholpen en
gesteund door de
politieraad en het
politiecollege, meer
bepaald door Hilde Claes.

Meer volgt over
de andere
klokkenluiders

Erik Verbeeck [



